



Дебют первокурсника прошел вчера, 28 октября, в АДИ ДонНТУ. 4 факультета получили замечательную возможность раскрыть таланты перед многочисленными зрителями и во весь голос заявить о своих способностях.

Около трех часов студенты соревновались в искрометном юморе, зажигательных танцах, исполнении современных музыкальных композиций. Выступления оценивало компетентное жюри, после чего молодые таланты каждого факультета были признаны лучшими в определенной номинации.

Особого уважения заслуживает преемственность традиций автомобильно-дорожного - помочь первокурсникам в организации выступлений вызвались не только товарищи со старших курсов, но и выпускники ВУЗа. Посетили дебют и звезды АДИ - команды КВН "Шерстяной Гумирабик" и "Мишки Гамми".

Студенты первых курсов, спустя пару месяцев уже смело ориентирующиеся в фамилиях преподавателей и тонкостях студенческой жизни, оказались яркими, живыми, талантливыми и позитивными ребятами, готовыми продолжить традиции института.

Да и тема для выступлений была благодатной - "Космос". Фантазия молодежи разгулялась не на шутку - АДИ представили в будущем и на другой планете, Горловка проводила обмен студентами с другими планетами, студенты искали во Вселенной свою любовь...

Начальник отдела семьи и молодежи Горловского городского совета Владимир Тутов, присутствующий на мероприятии, вспомнил свою молодость и дебют, который в его жизни прошел 15 лет назад: "Поступить в АДИ сегодня - это честь."

Институт по праву занял место флага молодёжной жизни Горловки, которому мы стараемся активно помогать. Мне очень понравились выступления всех первокурсников, но особенно хочется отметить прекрасный восточный танец и вокалиста, исполнившего песню группы "Ария". Ребята, я увидел, что вы талантливы, смелы, готовы на подвиги вплоть до перелета на другую планету - не потеряйте этот задор, несите его всю жизнь!"

Своих любимцев выбрали и спонсоры мероприятия - они одарили студентов билетами на концерт, приглашениями в развлекательные заведения города, триумфальными кубками и сладкими подарками.

Совет джедаев, или другими словами жюри, вынесло свое, справедливое решение. В номинации "Видеоролик" победили факультеты "Автомобильные дороги" и "Автомобильный транспорт".

В номинации "Вокал" призерами стали Дмитрий Орлянский, исполнивший песню группы "Ария" "Беспечный ангел", и дуэт Анастасии Клименко и Андрея Чихиры, представивший песню Таисии Повалий "Чарівна скрипка" в собственной обработке.

Лучшими из лучших в номинации "Хореография" признаны факультеты "Автомобильный транспорт" и "Экономика и управление".

В общем дебютном зачете места распределились так: 3-е место - факультет "Экономика и управление", на второй ступени пьедестала потеснились факультеты "Автомобильные дороги" и "Транспортные технологии".

А вот самыми талантливыми стали первокурсники факультета "Автомобильный транспорт".

Пусть вчера у кого-то не все получилось, кто-то сильно волновался, забывал слова... Но для нас, зрителей, не это было важным. Главное – у нас есть смелые и талантливые первокурсники, которые стремятся быть лучшими в любой ситуации: и в жизни, и на сцене, и в учебе.



"Космический" дебют первокурсника порадовал песнями, юмором и зажигательными танцами

Горловский Медиа Портал
29.10.10 13:41



Для удобства медиа нажмите на изображение
Горловский Медиа Портал